

SZÁMLAIGÉNYLÉS

CÉGES SZÁMLAIGÉNYLÉssel KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÓ A 2024/25/2. FÉLÉVRE

Amennyiben önköltségének/költségtérítési díjának egy részét vagy egészét egyéni vállalkozóként számla alapján kívánja rendezni, vagy az önköltség/költségtérítési díj megfizetését más egyéni vállalkozó vagy gazdálkodó szervezet átvállalta, akkor a **Neptun.Net egységes tanulmányi rendszerben** kell indítani a „401 – Számlaigénylés önköltség/költségtérítési díj megfizetője számára” kérvényt. A kérelem indításával kapcsolatos leírás az alábbi [linkre](#) kattintva érhető el.

A díjmentes kérvény (401 – Számlaigénylés önköltség/költségtérítési díj megfizetője számára) beadható:

2025. január 2. csütörtöktől – 2025. február 4. keddig

Amennyiben a díjmentes kérvény (401 Számlaigénylés önköltség/költségtérítési díj megfizetője számára) a fent jelzett határidőig nem kerül rögzítésre a tanulmányi rendszer HWEB felületén, akkor már csak a díjköteles kérvény (402 – Számlamódosítási kérelem) indítható el **2025. február 5. szerdától**. Az egyetemen érvényben lévő szabályzatoknak megfelelően a késedelmes számlaigénylő leadás **3.300 Ft eljárási díj** megfizetése mellett indítható. A kérvény leadásának elindításával egy időben a szolgáltatási díj automatikusan kiíródik a rendszerben és a kérvény feldolgozása csak annak teljesítését követően indul.

Minden esetben a [félév időbeosztásában](#) szereplő határidőre kell rendeznie az önköltséget/költségtérítést!

A fizetési határidő elmulasztása késedelmi díj előírását vonja maga után, melynek összegéről a [Térítési és szolgáltatási díjak jegyzékéből](#) tájékozódhat.

Amennyiben a későbbiekben - az önköltség/költségtérítés határidőre történő rendezését követően - szeretne céges/egyéni vállalkozói számlát igényelni, úgy arra is van lehetősége, **legkésőbb 2025. november 28. péntekig a 3.300 Ft eljárási díj megfizetése mellett**. Ezen időpont jogvesztő hatályú, azaz a határidőt követően számlaigénylés benyújtására nincs lehetőség a 2025. év vonatkozásában. *Továbbá felhívom figyelmét, hogy a jogszabályok értelmében magánszemélyes befizetés esetén, céges számlát nem áll módunkban kiállítani.*

Kérdés felmerülése esetén keresse a Hallgatói Pénzügy munkatársait a következő elérhetőségeken:

Telefonszám: +36-1-429-7259, +36-1-429-7200/318m

Email: szamlaigenyles@ppke.hu